

Христос Воскрес!

Щиро вітаємо медичну спільноту з добрим і світлим святом Великодня – Воскресінням Христа! Бажаємо міцного здоров'я, радості, любові та гармонії!



Усі ми, крокуючи довгою дорогою Великого посту, намагалися ще раз заглибитися і наново відчути божественну таємницю і таїнственну радість нашого буття. Молитвою і добрими ділами ми утверджувалися у вірі і підготовляли свої серця до зустрічі з Воскресінням.

Ми добре розуміємо і серцями відчуваємо – Господь подарував нам прекрасну нагоду бути спільнотою любові, у центрі якої є Творець і ми, Його Творіння. Тож зараз радіймо усі разом! Святуймо перемогу! Бо "Христос Воскрес!" У цих словах міститься сенс віри. Вони є фундаментом, на якому будується життя християнина і Церкви.

Воскресіння Христове, Пасха Господня – це Свято свят і Торжество із торжеств.

Великдень багатий різноманітними народними звичаями. На Великодні свята повинна зібратися вся родина, адже це – «Великий День». Великодній сніданок розпочинається молитвою. Після молитви батько родини бере свячене яйце і ділить його на стільки частин, скільки присутніх за столом (залишаючи окремо на тарілці і для померлих з родини), зі словами благословення роздає яечко і промовляє: «Щоб на ті свята нас Всевишній поблагословив щастям і добрим здоров'ям на довгі літа. Дай, Боже, ці свята щасливо відсвяткувати і других дочекати.»

Звичай на Великдень розпочинати святкування яйцем побутує в Україні з давніх-давен, адже яйце – зародок нового життя. Сьогодні писанки і крашанки стали невід'ємними символами воскресіння Ісуса Христа. А малюнки, які зображують на крашанках – несуть побажання добра, злагоди, здоров'я та достатку в оселі. Великдень – це також час поминання покійних. Рідні приходять на могили померлих, згадують їх молитвою та добрими словами, а також просять у них прощення, залишаючи їм паску, крашанки.

Всі Великодні звичаї походять ще з дохристиянських часів, коли прадавні українці відзначали свято привітання весни і весняного сонця. Християнська релігія їх переробила, надала їм християнського значення і символіки та прийняла за свої. Такими народними звичаями є випікання сонячного (круглого) короваю, розпис або розфарбування в червоний колір (колір сонця, яке у день весняного рівнодення робить дні довшими, більшими, тому й – Великдень) символу життя – яйця, поклоніння могилам предків, дарування крашанок, спільна родинна трапеза, забави, ігри, весняні пісні, обмін «вибитими» крашанками і писанками під час гаївок, обдаровування любов'ю і повагою своїх родичів, сусідів, близьких словами: "З Великоднем будьте здорові!"



ІЗДА М'ЄДИЧНІ ПРАВА ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

квітень,
№4 (201) 2019 р.

ОБЛАСНИЙ КОМПІТЕТ

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України

○ Звіти і вибори

Підсумки підбито, плани окреслено

20 березня 2019 року в приміщенні Навчально-методичного комплексу «Гетьман» відбулася VI обласна звітно-виборна конференція Львівської обласної організації Профспілки працівників охорони здоров'я України.

У роботі конференції взяли участь біля 130 делегатів та запрошених – представників від 477 первинних профспілкових організацій у 98 закладах, установах, організаціях, 4 учбових закладах, 20 районних організаціях, 8 міських організаціях, 3 об'єднаних організаціях. Також у роботі конференції взяли активну участь: Ірина МИКИЧАК – директор департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації, Вікторія КОВАЛЬ – голова Профспілки працівників охорони здоров'я України, Борис ЗІМЕНКОВСЬКИЙ – ректор Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, академік; Михайло БУДЗАН – заступник голови об'єднання профспілок Львівщини. Із вітальним словом до присутніх звернувся голова Львівської ОДА Олег СИНЮТКА.

«За останні три роки у сферу охорони здоров'я дійсно почали впроваджуватися новачки. Є сьогодні успіх у трансформації первинної медичної ланки в сімейну. Адже з практики, відомо, що людина консультиється в лікаря, якого знає і якому довіряє. І пройшли певні юридичні зміни. Але найголовніше, що сьогодні, і про це приємно говорити, лікар сімейної медицини отримує уже 15-18, а подекуди, і 20 тисяч гривень. І це реалії сьогодення. І що ще краще, що разом із зарплатою сьогодні для цієї ланки розвивається інфраструктура. Це зокрема автомобілі та будівництво сімейних амбулаторій за новітнім зразком», – зазначив Олег Синютка.

Також очільник області зупинився на питаннях творення госпітальних округів, збереженні медичних кадрів, платних послуг в сфері охорони здоров'я.

«Сьогодні економіка повертається, до стану в якому вона повинна бути. Економіка росте, йдуть надходження до бюджету, за рахунок цього ми можемо «підтягувати» бюджетну сферу – і зарплату, і інвестувати більше у цікаві проекти. Можливостей сьогодні є багато. Але для того, щоб це реалізувати потрібна консолідація зусиль та трансформація. Спільна позиція дозволить втримати талановитих людей у сфері, дооснастити систему охорони здоров'я хорошою якісною апаратурою, інвестувати в систему охорони здоров'я капітальні вкладення. І найголовніше сьогодні – це повернути довіру наших людей до охорони здоров'я, а разом із довірою повернуться обов'язково ресурси», – додав Олег Синютка.

Зі звітом про діяльність профспілки за звітний період 2014-2019 років виступив Юрій Білий.

Під час роботи Конференції делегати високо оцінили роботу профспілки за звітний період, підтримали послідовний, виважений та конструктивний напрям розвитку організації, вказали на недоліки та успіхи в роботі. Звітно-виборна конференція прийняла рішення, в якому роботу обласної профспілкової організації оцінено як задовільну, затверджено звіт ревізійної комісії та, відповідно до статутних документів організації, обрано керівні органи на новий п'ятирічний термін.

Відкритим
голосуванням
одногосно
головою
Львівської
обласної
організації
профспілки
працівників
охорони
здоров'я обрано
БІЛОГО
Юрія
Володимировича.

